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Ιγνάτιος Καϊτεζίδης: To 65% της εμπιστοσύνης των

συμπολιτών μας δείχνει το μέγεθος της ευθύνης μας

Thestival team Αυτοδιοικηση 17/02/17 14:55

Μήνυμα ελπίδας και αισιοδοξίας έστειλε ο δήμαρχος Πυλαίας-Χορτιάτη Ιγνάτιος Καϊτεζίδης στην

παραδοσιακή κοπή της βασιλόπιτας της δημοτικής παράταξης «ΔΥΝΑΜΗ ΕΝΟΤΗΤΑΣ», που έγινε στο

Αμφιθέατρο «Σταύρος Κουγιουμτζής»  του Πανοράματος.

Η εκδήλωση έγινε με αφορμή τη νέα χρονιά, αλλά και τη χάραξη του νέου σχεδιασμού της παράταξης,

που συμπλήρωσε πια θητεία 6 χρόνων στη διοίκηση του νεοσύστατου δήμου Πυλαίας-Χορτιάτη.

«Χαίρομαι που σας βλέπω όλους παρόντες στο προσκλητήριο της παράταξής μας. Υπάρχει κάτι

μοναδικό που μας ενώνει όλα αυτά τα χρόνια. Και αυτό είναι η αίσθηση της ομάδας», σημείωσε στον

χαιρετισμό του ο δήμαρχος Πυλαίας-Χορτιάτη και επικεφαλής της παράταξης Ιγνάτιος Καϊτεζίδης.

Επισήμανε με νόημα ότι η ομάδα δεν ολοκληρώνει το έργο της το βράδυ των εκλογών και ότι αυτό

τότε ξεκινά. «Ο δήμος μας δεν καταφέρνει απλά να στέκεται όρθιος μέσα στο σκηνικό της κρίσης.

Είναι δήμος πρότυπο και μοντέλο άλλων κοινωνιών», σημείωσε. «Το 65% που μας έδωσαν οι

συμπολίτες μας στις τελευταίες εκλογές δείχνει το μέγεθος της ευθύνης μας όχι μόνο απέναντι σε

όσους μας εμπιστεύθηκαν αλλά και σε όλους ανεξαιρέτως τους συμπολίτες μας, ακόμη και εκείνους

που δεν μας τίμησαν με την ψήφο τους αλλά μπορούμε να τους πείσουμε με το έργο και τη

συμπεριφορά μας».

Στη συνέχεια παρουσίασε τους τέσσερις άξονες που ακολουθεί η διοίκηση του δήμου. «Πρώτον,

νοικοκυρέψαμε τα οικονομικά. Και αυτό δεν το λέμε εμείς, αλλά οι επίσημες εκθέσεις του Υπουργείου

Εσωτερικών, το γεγονός ότι μειώσαμε τα δημοτικά τέλη και ότι καταφέραμε να πετύχουμε πρωτογενές

πλεόνασμα 1.5 εκ ευρώ. Δεύτερον, είμαστε ο πιο καθαρός και αποτελεσματικός δήμος του νομού

χάρη και στην εξαιρετική λειτουργία του τηλεφωνικού κέντρου 15195. Πήραμε και πάλι άριστα στη

μάχη κατά του χιονιά. Παρά την ένταση του χιονιά και την αδυναμία άλλων δήμων να ανταποκριθούν,

εμείς εισπράτταμε συγχαρητήρια από τους φορείς, τους αντιπάλους μας και κυρίως από τους δημότες

μας. Τρίτον, υλοποιήσαμε πάνω από 360 έργα και δράσεις σε όλο τον δήμο. Και συνεχίζουμε. Με το

γυμναστήριο στο Φίλυρο, την επέκταση της σύνδεσης του φυσικού αερίου σε Φίλυρο και Χορτιάτη, το

γήπεδο Καραμπουρνιώτη στην Πυλαία και το μεγάλο έργο της αποχέτευσης και της σύνδεσης με την

ΕΥΑΘ των περιοχών του πρώην δήμου Χορτιάτη. Και  τέταρτον, διαθέτουμε ηθικό πλεονέκτημα

απέναντι στους συμπολίτες μας, τους οποίους μπορούμε να κοιτάμε στα μάτια», σημείωσε ο

επικεφαλής της παράταξης.

Όσο για το μέλλον ο κ. Καϊτεζίδης σημείωσε με νόημα: «Η ευαισθησία και η σκληρή δουλειά θα

συνεχίσει να μας οδηγεί.  Οι δημότες μας θα είναι πάλι στο κέντρο κάθε πολιτικής μας», τόνισε, ενώ

κάλεσε τους συμβούλους να είναι δίπλα του σε όλη τη θητεία. «Θέλω να σας ευχηθώ μια χρονιά καλή

και ευλογημένη. Με υγεία για σας και τους δικούς σας ανθρώπους. Και με επιτυχίες που δεν είναι

άπιαστες για όποιον ξέρει πώς να κυνηγά με πάθος τα όνειρά του. Θα είμαστε πάντοτε μαζί. Φίλοι,
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συνοδοιπόροι, ομάδα. Μια δύναμη που θα ενώνει ολόκληρη την τοπική κοινωνία. Η ΔΥΝΑΜΗ

ΕΝΟΤΗΤΑΣ», κατέληξε.

Σε αυτό το ενωτικό κλίμα ήταν μάλλον συμβολικό και το ότι το φλουρί της βασιλόπιττας, που έκοψε στη

συνέχεια ο κ. Καϊτεζίδης, έπεσε στο κομμάτι της δημοτικής  παράταξης «ΔΥΝΑΜΗ ΕΝΟΤΗΤΑΣ», ενώ

στα βασιλοπιτάκια που μοιράστηκαν ο τυχερός της βραδιάς ήταν ο δημοτικός σύμβουλος και

πρόεδρος της ΔΕΥΑ Νίκος Χατζηαντωνίου.

Η εκδήλωση έκλεισε με την παρουσίαση του πρώτου μέρους ενός ντοκιμαντέρ που ετοίμασε ο

δημοσιογράφος-συγγραφέας Κώστας Μπλιάτκας  για την ιστορία του δήμου, που βασίστηκε πάνω στο

ιστορικό λεύκωμα που εκδόθηκε πρόσφατα από τον δήμο Πυλαίας-Χορτιάτη.

σχόλια αναγνωστών

Παρακαλούμε να είστε ευγενικοί και να σέβεστε τους συνομιλητές σας. Αποφύγετε τις ύβρεις και τους

χαρακτηρισμούς. Προστατέψτε τα προσωπικά σας δεδομένα. Αν κρίνετε ότι το περιεχόμενο της

ιστοσελίδας είναι παράνομο ή προσβάλει οποιοδήποτε δικαίωμα σας, παρακαλούμε επικοινωνήστε

μαζί μας.

σχετικές ειδήσεις


